## 我国公民被恐怖组织杀害

# 习近平李克强分别发表讲话

新华社马尼拉 11 月 19 日电 11 月 19 日,正在菲律宾马尼拉出席亚太经合组织 第二十三次领导人非正式会议的国家主 席习近平就我国公民被恐怖组织杀害事 件发表讲话。

习近平表示,中国强烈谴责"伊斯兰 国"极端组织残忍杀害中国公民这一暴 行。我向遇害者家属表示深切慰问。恐 怖主义是人类的公敌,中国坚决反对一切 形式的恐怖主义,坚决打击任何挑战人类 文明底线的暴恐犯罪活动。

新华社北京11月19日电 国务院总 理李克强19日就我国公民被恐怖组织杀 害事件发表讲话。

李克强表示,中国政府强烈谴责 "伊斯兰国"极端组织杀害中国公民的 残暴行径。我向遇害者家属表示深切 慰问。有关部门要协助家属做好善后

李克强表示,中国政府高度重视海外 中国公民的安全,将一如既往加强境外中 国公民和机构安全保护工作。

## 外交部:一定要将犯罪分子绳之以法

据新华社北京11月19日电 外交部发 言人洪磊19日就"伊斯兰国"杀害中国人质 事件发表谈话。他说,中国公民樊京辉被 "伊斯兰国"极端组织绑架并残忍杀害。我 们谨向遇害者表示哀悼,向遇害者家属表

洪磊说,樊京辉被绑架后,中国政府和 人民十分牵挂他的安危。中国政府有关部 门第一时间启动应急机制,想方设法开展 营救工作。但恐怖组织无视人类良知和道 德底线,仍然采取惨无人道的暴力行径。 中国政府对这一泯灭人性的暴行予以强烈 谴责,一定要将犯罪分子绳之以法。

洪磊说,恐怖主义是人类的公敌,中国 政府坚决反对一切形式的恐怖主义,坚决打 击任何挑战人类文明底线的暴恐犯罪活动。



●习近平结束出席二十国集 团领导人第十次峰会和亚太经合 组织第二十三次领导人非正式会 议后回到北京

李克强会见印度内政部长

全国政协召开双周协商座 谈会,围绕"非物质文化遗产传承 与保护"建言献策,俞正声主持 我国首次发布温室气体管

理国家标准

中国科学技术协会与腾讯

联合发布的一份大数据分析报告 显示,雾霾及其成因成为2015年 移动互联网用户最为关注的科普 热点事件

●京津冀成立"图书馆联

盟",实现文献资源共享 ●甘肃高校将实施弹性学 制,在校大学生创业可在原有学

制基础上延长2至5年 ●近期南方部分地区发生罕 见冬汛,致30余条河流发生超警 洪水 (均据新华社)

纪念胡耀邦诞辰100周年

# 《胡耀邦文选》出版

新华社北京11月19日电 为 纪念胡耀邦同志诞辰100周年,由 中共中央文献编辑委员会编辑的 《胡耀邦文选》已由人民出版社出 版,即日起在全国发行。

这部文选,收入了胡耀邦同 志 1952年 5 月至 1986年 10 月这 段时间内的重要著作77篇,约49 万字,包括文章、讲话、报告、谈 话、批示、书信、题词等,相当一部 分是第一次公开发表。这些著作 集中反映了胡耀邦同志为推动社 会主义革命和建设、为推动改革 开放和社会主义现代化、为推动 中国特色社会主义事业作出的贡

献和提出的重要思想观点,集中 反映了胡耀邦同志信念坚定、心 系人民的高尚品格,实事求是、勇 于开拓的探索精神,公道正派、清 正廉洁的优良作风。

《胡耀邦文选》的出版发行,对 于广大干部群众深入了解胡耀邦 同志的思想业绩和革命精神,深入 学习新中国成立后特别是改革开 放新时期党的路线方针政策,深刻 理解中国特色社会主义的理论和 实践历程,为实现中华民族伟大复 兴的中国梦努力奋斗,具有重要意 义。同时,该书也为党史、国史研 究提供了重要的文献资料。

# 丽水山体滑坡遇难者增至38人

被压人员新增1人

新华社杭州 11 月 19 日电 (记者方列 陈晓波)记者从浙江 丽水山体滑坡灾害现场指挥部了 解到,截至11月19日12时30分, 救援人员在灾害现场又发现了两 具遇难者遗体,至此,丽水山体滑 坡灾害已经造成38人遇难,1人

与救援部门之前公布的失联 人数对照,原来统计为有38人被 压,1人获救,遇难或失联人数共 37人。救援部门表示,多出来的1 名遇难者为其中1名遇难民工的 家属,之前没有线索反映出这一 情况。目前搜救工作仍在继续。 记者了解到,由于雨水天气

的影响,现场救援多次出现中 断。18日16时许,由于山体出现 滑坡迹象,现场施救暂停。19日7 时15分许,恢复施救。经过24小 时不间断排水,村内倒灌水已降 至排水设施排水所能达到的最低 水位,上游检测情况发现河道水 位下降,流量开始减少。



宁夏6000余家餐饮企业"直播"后厨

11月19日,在宁夏回族自治 区平罗县国伟饭店,后厨制作的全 过程都在餐厅各处的屏幕上直播。

2015年4月以来,宁夏回族 自治区食品药品监督管理局制定 下发了《宁夏回族自治区餐饮服 务环节"明厨亮灶"工作实施方 案》,以中小型餐馆、学校食堂为 重点,通过建设"视频厨房""透明 厨房"和"网络厨房",在全区餐饮

食品环节推行"明厨亮灶"工作, 力争3年内实现全覆盖。

据了解,"明厨亮灶"工作主 要以餐饮企业后厨食品制作的全 程透明化为主要措施,目前,已有 6201家餐饮服务企业的厨房从幕 后"搬到"了前台,实现从"厨房重 地、闲人免进"到"明厨亮灶、大家 监督"的转变

新华社记者 彭昭之 摄

# 启动农民工 工资支付专项检查

据新华社郑州11月19日电(记者付 昊苏)记者从河南省人力资源和社会保障 厅获悉,11月起,河南人社厅将联手公安 厅、住建厅、工商局、总工会等部门共同启 动"农民工工资支付情况专项检查"。

据了解,专项检查将一直持续到春节 前,重点针对使用农民工的各类用人单位, 特别是招用农民工较多的建筑施工、加工制 造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企 业、个体工商户等。检查内容为用人单位按 照工资支付有关规定支付农民工工资、遵守 最低工资规定及依法支付加班工资情况;企 业经营者拖欠农民工工资逃匿的情况;用人 单位与农民工签订劳动合同情况等。

杭州:

河南:

## 明文禁止擅改房屋结构

据新华社杭州11月19日电 (颜之 宏 商意盈)记者从浙江省杭州市人大法工 委了解到,《杭州市城市房屋使用安全管理 条例》18日正式发布,将于2016年3月1日 起施行。条例明确房东承担使用安全责 任,随意装修行为将被禁止。

条例明确规定,房屋所有权人是房屋 使用安全责任人,承担房屋使用安全责任。

而对于目前社会上存在的更改房屋结构 的情况,如违法拆改、变动建筑主体和承重结 构;超过设计标准或者规范,擅自增加房屋使 用荷载;法律、法规和规章规定的其他影响房 屋使用安全的行为都被条例明文禁止。



#### 我国放归第五只人工繁育的大熊猫

11月19日, 雌性大熊猫"华姣"在四川省 雅安栗子坪国家级自然保护区爬出放归笼。

当日,雌性大熊猫"华姣"在四川 省雅安栗子坪国家级自然保护区进行放 归。这是继大熊猫"祥祥""淘淘""张想"和 "雪雪"放归之后,我国放归的第五只人工 繁育大熊猫。 新华社发



这是一张拼版照片,左图为被毁坏的 消防车散落在爆炸附近的道路上(8月16 日摄);右图为大型货车在爆炸现场附近 的道路上行驶(11月18日摄)。

11月19日是天津港"8·12"爆炸事故 第100天。记者近日在爆炸核心区和周围 采访发现,核心区的修复工作不断推进, 海港生态公园也将近期启动建设,受损房

屋修缮已完成过多半,距离核心区较近的 泰达服务外包产业园经过3个月的整修 重新开园,周边商业设施基本恢复正常运 新华社记者 岳月伟 摄

# 虚设数十境外公司账户构架"洗钱通道"

全国最大"地下钱庄"案揭秘

NRA账户(非居民账户)本是银行 系统为了方便境外公司在境内业务结算 而设立的,然而一些不法分子却通过大量 虚假注册境外公司,将其作为资金非法跨 境转移的"绿色通道"

经过长达一年多时间的调查,浙江金 华市公安机关侦破全国范围内首例通过 NRA账户(非居民账户)实施资金非法跨境 转移的"地下钱庄"案件,也是迄今为止中国 警方查获的涉案人数最多、涉案金额最大 的非法买卖外汇案件。截至目前已查明涉 案金额高达4100余亿元,打掉规模以上买 卖外汇犯罪团伙8个,采取刑事强制措施 100人,移送外管局行政处罚200余人。

#### 义乌商人香港注册几十家公 数千亿人民币转移境外

"义乌宇富物流公司"——看到这个 名字,绝大多数人会认为这是一家开在浙 江义乌市的公司。但事实上,这是义乌人 赵某宜在香港先后注册的数十家空壳公

2014年9月,中国人民银行反洗钱部 门发现赵某宜利用上述数十家境外公司 在国内开设的NRA账户跨境转移人民币 超千亿元,涉及的境内外账户多达850余 个,主要涉及北京、广东、宁夏、安徽、江西 等地。9月16日,公安部经侦局、中国人 民银行反洗钱局、国家外汇管理局将该可 疑交易线索交办给浙江省公安机关。

经过半个月的斗智斗勇,警方最终锁 定了赵某宜公司35名工作人员基本情况。 2014年12月15日上午,在公安部、央 行的统一部署下,银行部门对全国31个

省、91家银行的3000余个涉案账户实施 同步冻结,警方抓捕小组对事前确认的58 名涉案嫌疑人实施抓捕,并缴获了大批银 行卡、U盾、电脑等作案工具。

#### "小收益"赢取"大利润"130余 万次交易汇成"洗钱大潮"

在人民银行、外汇管理等部门的协助 下,警方调取了所有涉案账户的交易记 录。130余万次交易是个什么概念? —— "如果我们将所有的130余万次银行交易 记录全部打印出来,要耗费3.5万张纸,堆 起来有3米高。"张辉说,通过近一年时间 对这130余万次交易的梳理,一个庞大的 非法兑换外币网络逐步清晰地显现出来。

警方调查发现,赵某宜等人的主要作 案手法是利用NRA账户的漏洞以及境外 购汇没有限制的特点,将人民币通过 NRA账户跨境转移,在香港汇丰等银行 结汇后打给买家提供的账户。为了实现 通过NRA账户转账的目的,赵某宜等人 还在香港注册了数十家空壳公司,专门雇 人伪造虚假的交易合同,利用银行管理审 核不严的漏洞,将大笔人民币跨境转移。

涉案团伙之一的头目杨某翔在接受记 者采访时表示,每次为客户兑换外币,收取 的费用大概在千分之三至千分之五。

从表面上看,这个费率并不算高,可 是由于资金流动量大,这样的"小收益"却 为犯罪团伙带来了巨额利润。警方根据 从杨某翔团伙电脑中提取到的电子会计 账,对该团伙每天通过交易美金和港元所 得的利润进行了计算:2014年1月至10月 该团伙日常收益在5万元以上,最多的一

天竟达153万元! 短短10个月内,就赚了 2072万元!而这仅仅是依附在赵某宜团 伙下的一个洗钱团伙的非法收益。

#### "地下钱庄"造成重大损失 上 下游犯罪更待深挖

公安部副部长孟庆丰介绍,地下钱庄 不但成为非法集资、电信诈骗等直接侵害 人民群众财产利益的犯罪活动转移赃款和 洗钱的工具,使大量经济损失难以追回,而 且为暴力恐怖活动提供资金转移渠道,严 重威胁国家安全。有的还被贪污腐败分子 利用,成为向境外转移赃款的"帮凶"。 些地下钱庄被利用跨境转移资金,使大量 性质不明的资金游离于国家金融监管体系 之外,极易扰乱国内金融秩序,危及金融安 全和宏观调控政策的落实

公安部经侦局反洗钱处处长李明照 认为,要从根本上打击和防范地下钱庄, 需要各部门齐抓共管,形成合力。银行监 管部门要加强对银行账户开立、现金存取 等方面的监管,加强反洗钱交易信息监 测,及时发现和向公安机关移送线索;工 商管理部门要加强对公司注册的审核,防 止一些不法分子利用注册无真实业务的 公司进行地下钱庄活动;海关部门要加强 对出入境携带大额现金人员的检查等。

(据新华社杭州11月19日电)



# 中国移动通信集团河南有限公司 2015 年第二批移动网基站 (平顶山市、汝州市业务区)建设项目环境影响评价第一次信息公示

评价法》、《环境影响评价公众参与暂 行办法》的规定,现将中国移动通信 集团河南有限公司2015年第二批移 动网基站(平顶山市、汝州市业务区) 建设项目环境影响评价的相关信息向 公众公示如下:

#### 一、建设项目概况

本次在平顶山市全境建设LTE基 站169个(最终数量以审批为准),在汝 州市全境建设LTE基站28个(最终数 量以审批为准),一般采用落地塔(美 化灯杆、独管塔、三角塔、四角塔等)和 楼顶塔方式(抱杆、增高架、楼顶塔、美 化天线等)架设基站发射天线。

#### 二、建设单位名称和联系方式

单位名称:中国移动通信集团河 南有限公司平顶山分公司 通信地址:平顶山市建设路东段

与东环路交叉口 联系电话:13503750091 联系人:陈经理

单位名称:中国移动通信集团河 南有限公司汝州分公司

> 联系电话:15803905369 联系人:鲁经理 三、环评单位名称和联系方式

通信地址:汝州市移动公司

单位名称:东方环宇环保科技发 展有限公司

通信地址:河南省郑州市郑东新 区CBD商务外环西三街立基上东国

> 联系电话:0371-65316822 联系人:刘新江

电子邮箱:hndfhyfs@163.com 四、审批单位名称和联系方式 单位名称:河南省环境保护厅 通信地址:郑州市东明路中段

联系电话:0371-66309125

真:0371-66309125 五、环评工作程序和主要工作

1.工作程序:委托环评-现状调查

与监测-公众参与调查-编写报告书-报告书评审-上报环境主管部门审批; 2.主要工作内容:(一)基站拟建址区域环 境现状调查; 二工程分析; 三典型基站 现状监测与评价;四环境影响预测评 价; 运环境管理与环境保护措施分析; (六)公众参与调查;(七)环境风险评价;(八) 经济损益分析。

### 六、征求公众意见的主要事项

调查范围:本批基站周围可能受 影响的单位或个人;调查内容:对区域 电磁环境质量现状是否满意;是否知 道或了解本期基站建设项目;从环保 角度对本项目建设所持的态度和原 因;对本项目建设环保方面的意见和

#### 七、公众提出意见的主要方式

公众可以在本项目环评信息公开 后,以致电、信函、电子邮件等方式,向 建设单位或评价单位提出反馈意见。 公众提出意见的时限自公示之日起十 个工作日内。

# 东中山红木家具厂家

电话:400-1011-477

每天上午前50名免费领取大红酸枝手串一套。

花梨木沙发 11 件套









全场 3.5 折

地址:平顶山市卫东区建设路与东环路交叉口太和花园1楼 开展时间:2015年11月21日-11月25日